

七旬翁被锁小屋一个月

村民:太残忍 儿子:老父脑子不好



老人就是被这条铁链锁在屋里的

一根粗粗的链条，将老人锁在床边，陪伴老人的只有一个废弃的灶台，一个破旧的水桶，一摊凌乱的床褥。采访时，老人指着水桶，喃喃地对记者说“小便就只能在这儿，不能出去，难过。”

有村民说，子女这么对老人太残忍。而老人的子女却说，老人患有严重的痴呆症，不锁还不行。

锁一解开就去厕所

六合区八佰桥镇周徐村地处偏僻，记者向村民打听王学槽的住址，村民指向指说：“你找最小的房子，那里就是他住的地方。”

记者推开木门，一股臭味扑面而来，一名满面皱纹的老人正坐在床上发呆，看见有人来，王学槽站起来嘴里模糊不清地说了些什么。一位村民叹

了口气说，王学槽一年前就患了老年痴呆，思维和表述都有问题。

这间瓦房中的陈设十分简单，一个废弃的灶台，上面堆满了杂物，一张木床上的被褥很凌乱，床边有个散发着臭味的水桶，而床脚下有一个寒光闪烁的铁链。

“王学槽平时就被这铁链锁着，难得放出来一次。”村民们说，只要王学槽一放出来，他做的第一件事就是到村里的公共厕所里上厕所。

“小便就只能在这儿，不能出去，难过。”王学槽突然清楚地说了一句话。之后记者再问什么，老人就只会不断地重复这句话。

“从今年春节开始，他就被子女锁在这个屋子里面，失去自由。这么大年纪还要受这种罪，真是可怜啊。”村民摇头说。

儿子说他头脑有问题

为何王学槽的儿子要将他锁起来，记者了解到，王学槽的妻子三年前去世，膝下有四个儿子，都住在这个村子。

“以前爸爸思维很正常，在2006年初，突然患上了老年痴呆症。”王学槽的三儿子王文庭说。

对于父亲被锁的事情，王文庭说：“就是因为今年过年前父亲跑到别人家里哭，犯了人家的忌讳，甚至还到其他村民家中偷咸菜吃，兄弟几个商议之下，这才将父亲锁起来的。”

本来兄弟几个计划过了正月十五就把父亲放出来，可是

在正月十六那天晚上，儿子给王学槽送饭，四处遍寻不着王学槽的身影，全家人急忙去找，最后竟然在水库边上找到了老父亲。“那次我们都吓坏了，万一他掉到水库里可不得了。”

经过那次事情之后，王家兄弟又把王学槽用铁链锁在床边。兄弟四个每家轮流负责一个星期给老人送饭，偶尔在有人照看的情况下会把老人放出来在村里晃一晃。

不少村民向记者证实：“他的家人也是没有办法，因为王学槽的脑子有病。”

律师称此举涉嫌犯罪

那么既然老人有病，兄弟四个为何不把老人轮流接到家里照看，而让他单独住在一个偏僻的小瓦房中？记者向王文庭提出疑问。

王文庭说，因为兄弟家里都有孩子，而且夫妻两人都要出去赚钱，几乎没有时间照看老人。他表示，因为父亲的病还没好，如果放出来还会乱跑，因此今后父亲被锁的情况还会维持下去。

对于此事，江苏君远律师事务所的姜志民律师表示，王家兄弟擅自用锁铁链的方式限制他人的人身自由，这是违法的，甚至涉嫌犯罪。子女有赡养老人的义务，他们这样做甚至有虐待的嫌疑。即使老人精神有问题，他的人格尊严也要受到保护，应该尽快带老人前去治疗。

(徐先生报料奖 100 元)
快报记者 解璐 文/摄

上交 12 万拆迁款，居委会负责生老病死孤寡老人为啥突然毁约

房屋拆迁后，孤寡老人把拆迁款通过居委会放在了街道，自己被送到养老院度晚年。由于不满养老院的生活，老人把居委会告上了法院，要求解除跟居委会的协议。昨天，白下法院开庭审理了此案。

去年下半年，天坛村的老张被列入了拆迁范围。无儿无女、没有任何直系亲属的老张一人独居在一间 12 平米的房内。拿到 15 万拆迁款，老张与居委会签订了一份协议，约定：15 万元的拆迁款里 12 万元上交，3 万元留在老人身上零花。居委会接收他每个月

的生活补助，把他送进养老院，负责他的生老病死。协议的落款处有老人的签名和手印，可时隔半年这份协议却遭到了老人的强烈反对。

“我眼睛耳朵都还好得很，为什么要把我弄到养老院去！”昨天上午，年近八旬的老张坐在原告席上激动地说，在他住到天坛村的这几年中，居委会对他比较关心。拆迁补偿款拿到之后，居委会的同志对他说，居委会会想办法给他安置好。“那天他们拿了一份协议来我家，就说‘你不要烦，一切给你安排好’，然后直接

让我签字，按下手印，根本不给我看协议内容。”老张说。

“通知我搬家的那天，我还没起床呢，就被绑架到养老院去了。”老张激动地比画说，“养老院的护工监视我一切行动，我连打个电话都不给。”老张甚至说后来为了抗议曾经绝食过八顿饭。

听到这里，被告席上的一位中年妇女开始用手抹眼泪，她就是居委会主任。

她说老张的那些谎言让她很寒心。她举例说：“他自己也承认字，既然识字当初签协议不是自愿的吗？如果养

老院真的限制他的自由，他能跑出来打官司吗？”她也表示说，如果政府不管老张这样的老人，那么后果不堪设想。

老张的律师认为，双方签订的是一份遗赠抚养协议，既然老人认为这份协议不合理，那么就应该随时可以撤销。老张指着旁听席上的亲戚说：“我离开养老院之后要申请个廉租房，跟侄子一起过，我不想住养老院！”居委会一方则认为，这是一份普通的抚养协议，不能说撤就撤。目前此案仍在审理中。通讯员 白民 快报记者 马乐乐

情侣拉皮条赚钱结婚

面试卖淫女时双双落网

快报讯 (通讯员 郑海燕 陶陶 见习记者 李梦雅) “赚完结婚的钱，我们就撤！”22岁的杨婷和男友胡瑞为了筹钱结婚，居然通过网络介绍卖淫，最终在招聘小姐时被民警抓获，双双获刑。

杨婷原是个单纯的女孩，一直在酒店做服务员，工作勤劳。去年年初，她认识了酒店保安胡瑞。胡瑞40岁，家境贫寒，离过婚，有个孩子，但他英俊潇洒，很快便俘获了杨婷的芳心。

因为年龄、家境的悬殊，两人的恋情立即引来杨婷全家人的反对，但杨婷不在乎，认为为了感情舍弃一切都是值得的。怕家人上门“打扰”，杨婷和胡瑞双双辞去工作，租房间居，然后准备年底结婚。

结婚钱哪来？酷爱上网的胡瑞发现聊天室里有很多招嫖的信息，受到了启发。“我们只要租个房子，找几个卖淫女就可以了，赚钱轻松又方便。”杨婷得知

男友的想法后摇头否决，但在胡瑞的软磨硬泡下，还是答应了，不过杨婷有个条件：赚够结婚的钱立即收手。

第二天，两人租了一套房子，添置了三台电脑，安装了宽带，买了两部手机。随后，两人又到处刊登广告，招聘“足疗”小姐。靠着在网上的大力宣传，第一笔“生意”做成了，他们获利150元。

坐在家里赚钱，让杨婷大开眼界，她很快成了男友的得力助手，“夫妻店”经营得红红火火。

去年 11 月初，小姐供不应求，两人又开始招人，正当他们面试小姐时，警察接到举报，破门而入……杨婷吓傻了，“结婚的钱已有两万了，马上就能凑齐，可偏偏在这个时候出了事。”

近日，胡瑞和杨婷犯介绍卖淫罪分别被玄武区法院判处有期徒刑一年和十个月。(文中人物系化名)

民工掘墓砸碎10多件文物



被砸碎的罐子 快报记者 薛林 摄

快报讯 (记者 薛林) 昨天，江宁区湖熟镇一家包装公司工地上，民工打地基盖厂房时，从地下挖出一座古墓，民工不但隐瞒不报，反而私自将古墓掘开，把文物取出砸碎。经江宁区博物馆专家鉴定，被砸碎的文物达 10 余件之多。

昨天上午，记者赶到这家包装公司时，被盗掘的古墓已被填平。在工地的灶台边，一件带纹饰的陶罐碎成了好几块，其中一块陶片上，刻有波浪和花朵纹饰，十分精美。另外，在工地草坪上还放着一件陶罐，上部分已残损。

见记者拍照，一女工笑嘻嘻地说：“哎哟！你要把这些碎片做什么用啊？在我们农村经常挖到，老人说这些东西都是死人用的！”另一老年民工接过话茬说，“你看，那边还有几个。”

顺着这位民工指的方向，记者发现在一棵小树下堆放着几件残破的罐子。

昨天上午，江宁区博物馆考古人员闻讯赶来，发现陶罐碎片后十分惋惜，“如果这罐子不破碎，件件是精品，有的甚至还能达到一定级别的文物。”

经过考古专家鉴定，这些被盗掘出的文物，都是贵族墓葬里的随葬品，被毁的 10 多件文物是东汉时期的，距今 2000 多年。考虑到该公司民工私自盗掘古墓葬，专家表示，将依照文物保护法相关规定，对这家公司进行处罚。(吴先生报料奖 80 元)



瘦狐
体雕
SHOUHU

瘦身领域的领导品牌

2分钟减肥塑形大挑战

1克瘦狐分解9克老肥油



科学减肥减尺寸 瘦狐抹哪就瘦哪

瘦狐，秉持着科学减肥的信念，颠覆了传统的减肥方法，通过靶向涂抹，局部减肥，精心塑型全身曲线，抹到哪就瘦到哪，轻松减肥瘦、腰、臀、背等部位的堆积脂肪，实现瘦狐抹哪就瘦哪的神奇效果。

◆ 破壁：一身赘肉“脱”下来

瘦狐让你一身斗志昂扬、看得起，女性更自信，使皮肤更紧致，帮助抵抗衰老，瘦狐塑身后的她们变得轻盈美丽。

◆ 收腹：光滑平整见惊喜

瘦狐的机制“瘦狐”机制，光解老废油，比传统方法减肥时间长，毫不留情地让小肚腩归于无形，让你告别“游泳圈”！

◆ 提臀：紧实上翘显性感

“瘦狐”有效分解臀部脂肪，收紧臀部肌肤，几周见效果，臀部变丰盈，重现迷人线条，让你的身体产生飞升感，自信满满。

◆ 美腿：纤细迷人诱惑足

大腿是最重最的部位，但是瘦狐来说小题大做，轻轻一抹，轻松分解油脂，补充水分保湿，让大腿变细，小腿变细，瘦腿明星变身。

南京瘦狐体雕总店热线:66628708 66628709 地址:新街口金鹰国际27层A4座 | 山西路店:66613838 66613839 地址:金山大厦B楼21层C座